9月14日,省交通厅厅长董宪曾

南丽湖环湖旅游公路项目总长约

一行到定安,就定海大桥、南丽湖环

湖旅游公路及临文高速公路定安段等 项目进展情况进行调研。县委书记陈 军,县委副书记、县长符立东,县政 府副县长陈创禄、陈亮出席座谈会。 会上,调研组听取了南丽湖环湖 旅游公路项目进展情况、定海大桥项 目建设进展情况、临文高速公路定安 段项目前期准备工作情况的汇报。



定安举行投资项目"百日大会战"动员会 重点攻坚96个投资项目



安召开投资项目百日大会战动员会

叶松摄

推进公路建设

省交通厅

厅长

董宪曾到定安调研

完善交通网络

29公里,含环湖路、西出口路、湖 心景观路三个项目,为了加快推进项 目建设,按照"统筹规划,分步实 施"的原则,在整体推进该项目工作 的前提下, 优先推进西出口路和湖心 景观路项目建设, 其中西出口路已基 本完成项目前期工作,预计10月中 旬可进行项目建设招投标。定海大桥 项目至今完成投资 3.16 亿元,占总 投资的70%。临高至文昌高等级公路 主要连接文昌、定安、澄迈、临高等 市县,项目预计于2016年1月开工, 目前定安正积极配合省交通厅做好项 目前期工作。 听取了相关工作情况汇报后,董

宪曾对定安相关工作取得的成绩给予 充分肯定。他指出,交通运输作为衡 量经济社会发展程度的重要标志和提 高城市竞争力的重要条件, 关乎国计 民生,希望定安高扬"百日大会战" 旗帜, 先闯, 先干, 保质量、保安 全、保工期,加大工作力度,加快建 设步伐。董宪曾同时表示, 在今后的 工作中,省交通厅会全方位、大力度 支持定安加快发展。

陈军对省交通厅一行来定安指导 工作、解决问题表示感谢。他表示, 要认真贯彻落实省委省政府"百日大 会战"的决策部署,统一思想,提高 认识。各单位要进一步强化责任意 识, 层层签订军令状, 狠抓工程建设 质量、安全和进度,在省交通厅的大 力支持下, 定安有信心, 也有决心确 保项目早日开工并建成投入使用, 服 务定安经济发展和群众生活。

县委办、县政府办、发改委、国 土局、住建局、林业局等有关单位主 要负责人参加座谈会。

资项目"百日大会战"工作动员大 会,宣布从9月20日起至12月31 日,用100天的时间集中力量、快 速推进全县96个投资项目建设, 力争年底前完成投资 24.06 亿元。

定安县委陈军书记高度重视, 专门召开县委常委会、党政联席会 和投委会等会议对"百日大会战" 进行专题研究,并对"百日大会 战"动员会做出重要批示,要求严 格按照省委省政府工作要求,以过 硬的作风打好攻坚战, 迅速在全县 范围内掀起"百日大会战"高潮。 县委副书记、县长符立东在会上布 置投资项目"百日大会战"工作。 据悉, 定安县成立了由县委副书 记、县长符立东任组长,各副县长 为副组长的全县开展投资项目"百

全年投资任务做最后的冲刺。会议 通过了《定安县开展投资项目百日 大会战工作方案》,除了按照省里 的要求完成"四个确保"外,还要 求按期完成财政支出,确保一般公 共预算支出完成年度预算任务的

会战"工作取得实效、定安县将采 取六大措施:一是加强组织领导, 体抓, 落实责任到个人。二是完善 协调推动机制。各项目分管县领 导每15天要对各自分管的项目召 开协调督办会,及时协调解决有 关问题。三是建立起并联审批协

9月15日下午, 定安县召开投 日大会战"工作领导小组, 为完成 项目建立审批绿色通道, 审批提速 50%以上。四是实行限时办结机制。 原则上各类审批时限一律不超过3 个工作日。五是由各镇加快项目 土地征收及清表工作,交通、供 水、供电等部门及时解决项目建 设的供电用水道路问题, 为项目 建设提供有利条件。六是建立项 为确保全县投资项目"百日大 目督查通报制度。县投资项目百 日大会战工作领导小组办公室每 半月印发简报通报各项目推进情 建立健全责任机制。各项目责任单况。由县政府督查室于月底对项 位主要领导要亲自抓,分管领导具 目开展情况进行专项督查并在全 县进行排名通报。同时,将投资 项目推进工作列入有关部门和干 部的考核、考评内容, 对成绩突 出的进行通报表彰和奖励,对因 工作推进不力,未能完成攻坚目 调立项机制,对纳入百日大会战 标任务的单位进行严肃问责。

定安"龙陆 110kv 变电站"冲刺收尾

■ 林凤玉 郑铭雅



9月2日下午,在定安 县定城镇塔岭二园官娘脊片 区建设工地里,记者看到基 础设施建设正在紧锣密鼓地 进行, 定安龙陆 110kv 输变 电工程正抓紧建设中, 力争 年底竣工收尾。

"龙陆 110kv 变电站" 是由海南电网有限责任公司 度大,容易在下雨天造成泥与海口供电局合作的建设项 土流失。目前工人正在将 目。该项目于2013年开工建 陡坡填平, 待泥土牢固, 设,该站电压等级采用 就把围墙角建好。在操作 110kv, 10kv, 35kv, 总动态 室内, 37 台电柜整齐地摆 投资估算 5027 万元 (不包征 放着。

地费)。其中: 935.28 万元, 35kv 线路工程 元, 10kv 线路 2015年底。" 工程投资 53.73 万元,通信工

据工作人员介绍,"该 变电站工程投 工程原预计 2015 年 8 月 30 资 3669.94 万 日投运, 但受到现有网架影 元, 110kv 线 响, 需要先完成屯昌至南丽 路工程投资 湖段的电网架构,以避免工 程建设过程中定安大部分面 积断电,目前该工程完成度 投资174.65万 为98%,延期竣工时间为

据了解, 龙陆 110kv 输 变电工程是定安政府工作 程投资 194.15 报告里重点建设的工业园 万元。记者在 区基础设施。根据《定安 现场看到,该 县"十二五"配电网规 项目的线路工 划》,为满足塔岭工业园 程已经测试完 二期工程项目开发对电力 工, 只是在围 的需求, 新建定安龙陆 墙的墙角边缘处,陡坡倾斜 110kv 输变电工程,以增加 110kv 变电站布点,缩短供 电半径,提高供电可靠性 和能力。该工程投运后, 不仅受益于塔岭二园官娘脊 片区,还将惠及龙州、新序 等片区。

(上接一版)敢抓敢管,切实把党风廉 政建设抓在手上,做到守土有责、守 土尽责。要抓早抓小,深入排查容易 产生腐败问题的隐患,及时采取措施 堵塞漏洞,对苗头问题、倾向性问题 要及早发现、及时处理。要强化履行 "一岗双责"的主体责任,该处理的要 处理,该追责的要追责,努力营造风 清气正的政治生态环境。

会中,县委副书记、政法委书记 李开文还传达了省委书记罗保铭参 加海南省委中心组"三严三实"讲话 精神,中央纪委关于河南新乡市落实 "两个责任"不到位问题的通报,四川 严肃查处南充拉票贿选案,以及海南 省东方市副市长李良海落实党风廉 政建设主体责任落实不力的通报。

会上,县委常委、组织部长王开 俭,县人民检察院检察长唐名兴作专 题主旨发言,其他与会领导也纷纷发 言,对照"严以用权"的要求,结合思 想、工作、生活和作风实际,进行了深 入地讨论。

县委办、人大办、政府办、组织 部、纪委、宣传部、政协办及部分县直 机关负责人参加研讨会。